UNITE 7

Calcule.
i T e RO 45+9=
I8 b B 22 + 4 =
&) Calcule.
B e X F=
4 g MRS BB

Combien de fois 2 dans 14 7 ..............
Combiende fois B dans 35 7 e

Compléte les étiquettes pour obtenir le nombre 537.

100 1
100

100
10

10

.........

1 Relie les étiquettes qui correspondent au méme résultat.

4 umikes eb 7 cemlioimes

740

(7 X100) + 4
704 |

Compléte.
' (6 X 100) + 7 + (2 X 10) = ccccc
6+ (7 X il 2 100 = ...

(6 X 10) + (7 X 100) + 2= werov

76 a,oimqmte/—mei}%p

470

(4 X 100) + (7 X 10)
7&%wmwet4amRWNw
(4 X10)+(7 x100)

(8 X 10) + (1 X 100) + 7 = covcrv
(8 X 100+ (1 % 10)% 2 btk
8+ (1 X 10) + (7 X 100) = cevcvce




